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C O N S U L T A  D E  P E R C E P C I Ó N  -  R E D E S  S O C I A L E S

COYHAIQUE: CIUDAD Y
CALIDAD DE VIDA



Cuando hablamos de ciudad nos referimos al lugar que acoge el desarrollo de 
distintas formas de vida, intereses y relaciones de quienes la habitan o visitan. Por 
ello, las características de las propias ciudades pueden afectar nuestra calidad de 
vida.

La invitación es a reflexionar respecto a la forma en que hemos construido 
nuestras ciudades ¿Te gusta tu ciudad? ¿Es la ciudad que quieres?

Quisimos conocer la opinión de los habitantes de la ciudad de Coyhaique para 
que juntos #cambiemoselmapa.

Se invita a mostrar, reproducir, copiar y difundir el material de 
este informe citando siempre su fuente “Corporación Ciudades”.



Ficha técnica consulta Coyhaique: Ciudad y calidad de vida

OBJETIVO
Conocer la percepción y preferencias de los habitan-
tes de la ciudad de Coyhaique. 

POBLACIÓN
Habitantes de la ciudad de Coyhaique.

PLATAFORMAS UTILIZADAS
La difusión de la consulta se efectuó en las redes socia-
les Facebook e Instagram. 

SEGMENTACIÓN
Consulta abierta, dirigida a la población habitante de 
Coyhaique de 18 años o más.

CUESTIONARIO
Consideró 7 preguntas de percepción/preferencias, 
cuya respuesta fue de carácter obligatorio y 2 pregun-
tas de información personal (edad, género), de carác-
ter voluntario. No se entregaron incentivos de ningún 
tipo para responder la consulta. 

PERÍODO DE LA CONSULTA
Desde el 11 al 31 de agosto de 2021.

RESULTADOS
Total respuestas: 497

RESPUESTAS SEGÚN GRUPO ETARIO 
(Pregunta voluntaria)

EDAD %

18 a 25 7,4%

26 a 35 26,2%

36 a 45 33%

46 a 55 20,3%

56 a 65 8,5%

66 y más 4,6%

TOTAL 100,0%

RESPUESTAS COMPLETAS SEGÚN GÉNERO
(Pregunta voluntaria)

GÉNERO %

Femenino 55,5%

Masculino 43,7%

Otro 0,8%

TOTAL 100,0%



1. 
¿Qué tan satisfecho te sientes 
de vivir en Coyhaique?
Donde 1 es “Muy Insatisfecho” 
y 5 “Muy Satisfecho”.
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5: Muy satisfecho

3,8%

21,8%

34,2%   
30,6%  

9,6%

1: Muy insatisfecho

2: Insatisfecho

3: Neutro

4: Satisfecho



2. 
¿Qué se debiera mejorar en 
Coyhaique para tener una mejor 
calidad de vida?
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Áreas verdes y 
espaciom público 3,6%

13,2%

9,8%   
42,2%  

6%

Transporte público

Equipamiento y 
acceso a bienes y 
servicios públicos

Calidad del aire

Conectividad

23%
Infraestructura 
de calles y veredas

2,2%Seguridad



3. 
¿Cuál es la principal característica de 
Coyhaique que te enorgullece?
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4. 
¿Cuál es la principal característica 
de Coyhaique que mejorarías o 
cambiarías?
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5. 
¿Consideras que el desarrollo 
de Coyhaique está siendo 
planificado?
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Sí

83,2%  

No

16,8%  



6. 
¿Cómo te gustaría que fuera 
conocida Coyhaique en 10 
años más? 
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Ciudad turística

1,2%

26,6%

5,8%   

50,6%  

5,6%

Ciudad agroindustrial

Ciudad cultural

Ciudad protectora 
del medio ambiente

Ciudad respetuosa 
del la diversidad

10,2%
Ciudad de 
oportunidades 
laborales y 
económicas



7. 
¿Te proyectas viviendo en 
Coyhaique en los próximos 
10 años?
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No

81,8%  

Sí

18,2%  
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